m Visseuse a plaque de plitre (Notice originale)

m Plasterboard screw inserter (Original manual translation)

m Gipsplattenschrauber (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

E Atornillador para placas de yeso (Traduccion del manual de instrucciones originale) P I\/I 6 C

n Avvitatrice per cartongesso (Traduzione dell’avvertenza originale)
m Aparafusadora para gesso (Tradugdo do livro de instrugdes original) Professional Machine
m Schroevendraaier voor gipsplaat (Vertaling van de originele instructies)
m Mnxavh BLOWHRTOC YL& TIAKKEG YOPOU (MeT&ppaaN oTTd TLG TIPWTOTUTIE 0dNYiEC)
m Wkretarka do plyt kartonowo-gipsowych (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
@ ﬂ Laastiin ruuvaava porakone (Kddnnds alkuperdisestd ohjeet)
B4 Skruvdragare for gipsskivor (Oversittning frdn originalinstruktioner)
m Skruemaskine til gipsplader (IIpeBop Ha OpUrMHATHATA HHCTPYKIIHS)
m Gipsplade skruetraekker (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

m Magsind de insurubat pentru gips-carton (Traducere din instructiunile originale)

© FAR GROUP EUROPE

m LlypynosepT Ana runcokaptoHa (Tepeog, ¢ OPUrnHanbHOM MHCTPYKLMM)
Elektri'kli" vi'dalama maki nasi (Orijinal talimatlar ceviri)
E Uzaviracka pro sddru (Preklad z origindlniho ndvodu)
m Uzatvdra¢ na sadru (Preklad z origindlneho ndvodu) b
m N1N NON'D (NIND NMININ NPIIIN)

m i ds ol (Meuzed oo Mopdgpls inadsh)

m Gipszkarton csavarozo (Forditds az eredeti utasitdsok)

H Vijaénik za mavéne plosce (Prevod iz izvirnih navodil)

m Kruvikeeraja kipsmaterjalidele (Tolge originaal juhiseid)
Apmetuma plaksnu skriivgriezis (Tulkojuma no instrukcijas origindlvaloda) /

D
u Gipsinis tvirtinimo aparatas (Vertimas i§ originaliy instrukcijas) '\ /l an I

m Odvijac za gips ploce (Prijevod prema originalne upute) W
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H.  EEEm

Tension et fréquence assignée: 3afaHHOe HanpsixeHWe 1 YacToTa:

Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:

Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:

Tension y frecuencia fijada: Stanovené napaétie a frekvencia:

Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: ¥
'\ Tens&o e frequéncia fixa: Sgpoepd! 80icils Bkl 3

% Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziltség és frekvencia: !
ONOMASTIKH TASH KAl SYXNOTHTA!: Napetost in dolo¢ena frekvenca: ;
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KOHCYMMpPaHO HanpeskeHne v 4ecToTa : &
Jannite ja maaratty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.

Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3aaaHHas MOLHOCTb.
Nominal power: Tahsis edilen gic:
Nennleistung: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
_ Potenza assegnata: Merkeeffekt:
“E"_ Poténcia assinada: Szasapd! 55330 =
=’ |Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : Q
ONOMASTIKH IZX'YS: Dolocena jakost: o
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHcyMmpaHa MOLWHOCT:
Teho: Maératud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPALLEHMS Ha XONIOCTOM XOZY'
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost napréazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: =
@ Velocidade no vacuo: £l s B¢ sl €
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: S
TAXYTHTA AAPANEIAS: Prosti tek: o
Predkos$¢ bez bciazenia: CKOPOCT Ha NpasHy 060poTH: S)
Tyhjakayntinopeus Kiirus tuhikaigul
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
O Peso : Vekt:

Peso : sl oy
Gewicht : Suly : 3
BAPOS : Teza: -
Masa : Terno :

Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars

Greutate : Tezina
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Niveau de pression acoustique : YpOBEHb aKyCTUYECKOTO AaBEHMS. |
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presion acustica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : Lydtrykkniva: =
Nivel de pressao acustica : g pod! b oAl ssooe =t
Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : o
I_ STAOMH HXHTIKHS TTIESHS: Nivo akusti¢nega pritiska: u'\,
P A | Poziom mocy akustycznej : PaBHMLLE Ha aKyCTU4HO HansraHe : «©
Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTY 3BYKa :
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: Lydeffektniva: =
Nivel de poténcia acustica: RS EN PR =
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : °
L ETTITTEAO 12X YOS HXOY: Nivo akusti¢ne jakosti : '3
wA P_c_)zigm mocy al_<ustycznej : PagHuLLe Ha BUGpaLuK : >
Kayta suojalaseja : Helivdimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : Triuk8mo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:
NIVEAU SONORE D’EMISSION : AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 85,7 dB
@ Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 96,7 dB
Incertitude 3

®

H.  EEEm

Valeurs déterminées suivant le code d’'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :

Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo méo/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
ETTITTEAO KPAAASMQN:

Poziom wibracji rzka/ramiz :

YpoBeHb BUbpaumn
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibréacii :
Vibrasjonsniva:
el ssoe
Vibracioszint :

Nivo vibracij :
PasHuwe :

5,993 m/s?

Tarinataso: Vibracijas limenis.
Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii_: Razina vibracije:
VIBRATIONS:
Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :
a 5,993 m/s?
Incertitude K 1,5m/s?

'amplitude d’oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d’autres outils de travail, I'amplitude
d'oscillation peut étre différente.
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar éculos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

QOPATE TTPOSTATEYTIKA T'YAAIA:
Zaktadac okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HaAeHbTe 3aLLNTHBIE OYKK *
Guvenlik gozllkleri takin :
PouZivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

313 ol Jag

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

Aa Ce n3non3BaT 3alWnTHN o4mna :
Kandke kaitseprille

NeSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma mascara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

QOPESTE MASKA TIA TH SKONH:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapaeHbTe pecnupatop :

Toza karsl maske takin :
PouZivejte masku proti prachu :
Noste ochrann( masku proti prachu :
Bruk en stgvmaske:

Dl dd saluse £ 103 ound

Viseljen porvédd maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Aa Ce n3noa3Ba 3almTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehdrschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecc¢ao auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
QOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zaktadac stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaAeHbTE CPeACcTBa 3BYKOBOM 3aLLUTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné sluchadla:

Bruk herselsvern:

retond! uaus Bt e

Viseljen fulvédot

Nositi zaSito uses:

[la ce n3nonsBsa CNyxoBW 3aLLUTHU CPeACTBa:

Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

o

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
QOPQNTAS FTANTIA:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HaAeHbTe nep4aTtkn .
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

lylds el

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a Ce N3NOoAN3BaT NpeanasHN PbkaBUL :
Kandke kindaid

Mavéti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Conformité européenne COOTBETCTBME eBPONENCKIM CTaHAAPTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitt : evropska shoda :
Cumple con las directivas CE : eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Sgensld! olbnalpdd Golke

C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : =
EYPQTTAIKH SYMMOPDQsH eurépai megfeleléség :
Zgodnosc¢ z normami CE : CHOTBETCTBME C €BPOMNENCKNTE HOPMU :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Lire les instructions avant usage : BHMMaTENbHO NPOYMUTANTE CAEAYIOLLINE MHCTPYKLMM
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso : Les bruksanvisningen for bruk:

@ Ler as instrucOes antes da utilizagao : plagesldl o olagde el 153

Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : x
AIABASTE TIS OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHEH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoyeTeTe ykasaHusTa 3a ynoTpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie§ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Pro itati upute prije uporabe:
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : kg

A Gevaar : Veszély <
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Classe d'isolement : 2 Knacc vsonaumm 2 .
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierklasse: 2 Tfida izolace :2
Aislamiento clase :2 IzolaCny systém 2
Isolamento classe :2 Isolasjonsklasse: 2

D Isolamento classe :2 2 Jxd sss

Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztély :2 <
KATHTOPIA MONQSHS: 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 WHcTpyMeHT Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rasis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2

IP 20 %
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Soumis a recyclage MNopnexuT nepepabotke

Subjected to recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazuijte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Gjenvinningspliktig
Salaadl g Tdds lope I
ne mecite1 x
Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Niet wegwerpen :
YTTOKEITAI SE ANAKYKAQ3H
Nie wyrzucac :

Al3 heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Sujeitos a reciclagem
E N&o deite no lixo :
—

RecycIaFe des déchets : ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit dolvent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez-yous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio

Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
ANAKYKAQSIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierrétettavien pakkausten kohteena kierrétys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
PeLmkmpalLm ce onakoBKv NOANEXaT Ha PeLMKANpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO ynakoBka NOANEXMT BTOPUYHOMN NnepepaboTke
Geri dontisiim Geri doniistirllebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelhé podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Uepish shlepgd U3 Ul 16 Uoagg) ogoig Jip 18 Loy
Ujrahasznosithatd csomagolés ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
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DECLARATION DE CONFORMITE DECLARATIE DE CONFORMITATE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING VYHLASENIE ZHODY
DECLARACION DE CONFORMIDAD

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

KONFORMITASERKLARUNG Uygunluk beyani

DECLARATION CONFORMITY 8 Golbadlo peovacd!
DECLARACAO DE CONFORMIDADE PROHLASENi SHODY
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
OM OVERENSSTAMMELSE [Jeknapauys 3a CbOTBETCTBWE C HOPMUTE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS 1ZJAVA O SKLADNOSTI
OVERENSSTEMMELSESERKLARING DEKLARACIJA
AHAQSZH SYMMOPOQSHS ATITIKTIES DEKLARACLJA

KINNITUS
IZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,
0 dLe sotu?(mgge . ] || sottoscrltto
naergetexende, Personne autorisée & constituer| The undersigned,
Der Untérzeichner, ; ; . Ninej podpisany
0 abaixo assinado, le dossier technique : AIIeklertPanut
onfggerﬂtgggﬂmag Christophe HUREL N QeIle'IOFEFPAMN\ENOZ
|23|e podpisany
Undertegnede
N Subsemgnatul H{Jﬂerte pede
HMXENQ, ﬂwcaswwwcq
Ni n?jzalayan éouc}'ém
ize podepsan
Tolla’a pasﬁ)rase!g allak|?Ja Parakstules
Dolje potpisani,
Déclare par la présente que, Declara por la presente, que,
Ver Iaart |ermede dat, Dichiare che,
hiermit daB, Declares that,
Declara pela presente que OOwiadcza niniejszym, ne
Forklarar harmed att limoitetaan taten etta,
S kiceter hermed. ot FAR GROUP EUROPE A IO ARONTOZ AHAQNEI O
Declar prin prezenta c3, 192, Avenue Yves Farge I:wrklaere¥ hervéd at,
mgM NOATBEPXAaAI0, YTO 37700 St. Pierre-des-Corps laloye,
Mevcut belge¥le eyan ediliyor ki, FRANCE kljeTfer%t ﬁogy /2 kesziilek 1zjavlja da,
imto prohlasuje, ze,
Pareiskia, kad, Ar soa I|eC|na ka,

Kinni et
|ZJaV|JUJe u ovom dokumentu da je

Visseuse a placoplatre / Plasterboard screw inserter / Gipsplattenschrauber / Atornillador para placas de yeso / Awitatrice per cartongesso / Aparafusadora para gesso /
Schroevendraaier voor gipsplaat / Miavi) Bidwpatog yia mdkes yowou / Wkretarka do piyt kartonowo-gipsowych / Laastiin ruuvaava porakone / Skruvdragare for gipsskivor /
Skruemaskine til gipsplader / MawwHa 3a 3aBuHTBaHe ¢ runcosa dypHupHa o6nuuoska / Masina de insurubat pentru gips-carton / LLypynosepr ana rvncokaprora/
Elektrikli vidalama makinasi / UzaviraCka pro sadru / UzatvaraC na sadru / namn nbmd / sl ds ok / Gipszkarton csavaroz6 / VijaCnik za mavene ploSce /
Kruvikeeraja kipsmaterjalidele / Apmetuma plaksnu skrivgriezis / Gipsinis tvirtinimo aparatas

code

FARTOOLS / 115009 / PM 6C / R8502A

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, Cumple con la directivas de la CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen, E conforme alle direttive CEE,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht, Complies with the EEC directives and standards,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE, Odpowiada normom UE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder, Tayttaa EU -vaatimukset,
CwoTBETCTBA U OTFOBapﬂ €BpONnerCK1TE HOPMU ZYMMOPOQNETAI KAl IKANOTTOIEI TIS OAHT'IES KAI TA TTPOTYTTA CE,
Er j overensstemmelse med Orﬁ ?verholder EU standarderne zodpoveda normam ES.
Este conform si satistace norriiele CE Samsvarer med og tilfredsstiller CE- d|rekt|ver og standarder,
NONHOCTBIO COOTBETCTBYET V1 YAOBNETBOPSET Sssosidl Js! ﬁﬁsec gE @dis 3 Bl Slerdl Hlo
TpeboBaHMaM cTaHaapToB EC |eleg|t| a CE Szabvanyok™ eI0|rasa|t
CE sartlara uygundur, Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
odpovida normam ES. Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

2006/42/EC 2014/30/EU 2011/65/EU&2015/863/EU Christophe HUREL,
Président Directeur Général
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021 01_/04/2025
Fait a St. Pierre-des-Corps
EN IEC 61000-3-2:2019/A2:2011
EN 61000-3-3:2013/A2:2021 /
EN 62841-1:2015/A11:2022 W

EN 62841-2-2:2014 /

115009-3-Manual-F.indd 11 @ 14/10/2025 09:40‘ ‘



I [ [

®

GARANTIE - WARRANTY

Cet outil est arantr contractuelle-
ment contre tout vrce e construdc-
tlon et de matie a ? t
date vente utilisateur et
sur sim e presentatJon u ticket
de cars e. La garantle consiste a
cer les parties de alllantes.
ante est as ca ie
plo dtatrjgn non Qrme
aux Hn arell, n| en
cas mma €S ca SES
mterventron auto F
negligence de |a part ach
a g rantle ne s'a pllque pas sur
a]%es Cquses par une
efar ance
A.‘\

Die Garantle%elt ?ur af(eses Gera
n a] '6 tirons un
aterialfehler. betragt Vertra
BA'raV”f BHeS piaroRnbong, IS
Hta B

ter Tel e Garantie er, s—
einen Einsatz es Ger
cftnorment r%%a%ﬂ |st
Erngr ?e ﬁl]truck flihren. 3|§d b
achlassi e|t seitens s
Ka fers. Die a]n’ge erstrec
n| ht auf S en, die
tlongn des Gerats zuruc
ren sin

—mywvm—
uest’ attrezzo e garantito per co
tratto contro u%?srasr leetg?tlrgé

8Oﬁtru& IonedFveng}%egﬁ" utente e

su semg ice presentazione  dell
trin ara a consiste ne
sostrturre Ie p rt| Ifettose. Quest a
5 Zla non e a icabi e |n caso
| Str n co

rutta
norme 10, né
caso di éj'” nni cgﬁsatr 8a interve t|
non aut Pzzatr 0 da ne || enza

arte de acqw zAa

0 ai dannr ca satr
unnavanap 8e aattrez

This tool IS uaranteed In writing,
arnst any defe

t|n manu ctu
arts from ate
g lmple presentatlon of 8
s les gTe uaran er mite
%the r rplace ent o %’Bf”ts
T is antee IS notaﬁPI!]a e in
ﬁa ge whic
c n orm Wlt the mtend%d usa%e
0 aratus, nor in t eve
ama caused

SeI’VICIn or negr ence on
ur aser uaranteed

I RS et

IS tOO

¥ talao da glanlq)P

Esta herramienta se gar%ntréa con-

tactualmente contra 1o efecto

c nfstrHcc (?n y matena a partir

cha venta a. I" ysuari

}/ 8 rg srm e presentacron de
ecibo de ¢

arantla Cl n3|ste
en SUStItUIr a |aS artes (e %(]i uo-
Sas. Eétae%arfantra 0 es aplicanie en
aso Cion no conforme a
S ormas el a arato ni, en Caso
Causado or |n erven-
FIOHGS no autorlza

encla arte $

arantle

anos causados por un

E aran |a n Se ap |ca S
erramienta.

vanaf
oor de gebrul-
ver onlnév n de assa on
De'g ran |e eft VF van g
van ecte onder elen.
§arant|e |s niet van toepas 'Qﬁ

araat .niet vo
normen gebruikt is, eva
van sc ade ve(rootrzaa t ne|—

en| ebrul na at d van

gsaranéle | nret va
toe a Sin: rha e voortvlrien
uit endee van et eree schap.
Esta ferra enta tem ggr ntia
ontratua cpntra qua (1 er_defeito
e e de material, aapdar-
t|r %reata de venda ao utlllZ

es apresentacao
rantla

ectera,
ée aankoopdatum

ereeascna eft een
% onstrucﬁleF t|CPgeIS mate- E

S|ste
em substituir as
sas. Esta garant
no caso de exg 8raga
orme as nor are
em caso e daros cat sado
mtervencoes na8 autoriz
or negl llgencia da p: parte
ar}a 83 anos causaaos por R
erramenta.
AYT'O TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
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GARANTIE - WARRANTY
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